

解放军152医院眼科中心： 飞秒激光治近视优惠3000元

解放军152医院眼科中心为河南省第一批引进德国蔡司全飞秒激光近视治疗设备，全程无刀的治疗过程让近视者更安全、更

轻松地矫正近视。即日起，凡来该科做全飞秒激光矫正者优惠3000元。电话:0375-3843094。

(牛哲)

解放军152医院白内障专项补助政策让老人受益

解放军152医院眼科中心为60岁以上老人开设“周五免费门诊日”，所有普通检查项目免费。中心本年度申请白内障救助基金100万元，为老年白内障患者开设“绿色通道”，每人专项

补助1000元。

据悉，手术由眼科博士齐绍文主刀，行8分钟个性化微创超乳手术，无痛苦视觉质量高，百岁老人也能轻松接受手术。详情请咨询3843094。(牛哲)

平煤神马总医院开展安全用药与咨询活动

本报讯“药物饭前服用还是饭后服用？高血压药物用不用长期使用？”9月25日上午，在平煤神马医疗集团总医院门诊大厅东侧，4名专门从临床药学科抽调出来的临床药师正在针对市民张大爷的疑问进行细心解答。

据了解，9月份是全国安全用药月，该院以此为契机，从9月初便陆续开展安全用药与咨询活动，重点开展安全用药宣传。当天在活动现场，以“安全用药知识普及”为主题，医院采取了展板宣传、发放安全用药宣传资料和专业药师现场解惑等方式向前来咨询的市民及病人家属宣传关于药物储藏、药物合理服用、服用后不良反应等用药知识。笔者在采访

中了解到，活动现场当天为市民解答相关问题150余人次，发放相关安全用药资料500余份，取得了良好的宣传效果。

“当天的宣讲只是安全用药与咨询活动的一部分，除了面向普通市民外，对院内的医务人员和患者及其家属进行安全用药知识的普及也是很重要的一个方面。”该院临床药学科主任王秋冬告诉笔者，自9月以来，每周的周一、周二、周三三天，科室都会通过临床药师查房的形式深入到病房，对医务人员和患者及其家属进行安全用药知识的宣传与普及，以此增强公众的安全用药意识，提高公众的安全用药水平。

(付春晖 牛哲)

我国酒精性肝病处于大规模发病初期

本报讯 国内首个酒精性肝病研究所日前在解放军302医院挂牌成立。有关专家指出，大量饮酒人群从上世纪90年代起日益增多，按照过度饮酒，发展至酒精性肝硬化、酒精性肝病的演变周期为30年左右计算，我国酒精性肝病已经处于大规模发病初期，急需对该病进行流行病学、诊治标准等一系列基础研究。

据美国国立卫生研究院酒精滥用与成瘾研究所调查显示，在死于肝硬化的患者中，约有半数与酒精相关。我国近年来由于乙肝疫苗广泛使用、输血管理逐渐加强，乙肝、丙肝的感染率逐年下降，与此相比，酒精性肝病的发病率呈逐年上升趋势。解放军302医院曾对2002年-2013年住院患者进行统计，结果显示，酒精性肝病患者占肝病患者的百分比从1.75%

上升至4.75%，每年住院患者达2000人次以上。

该院非感染性肝病诊疗中心主任李保森表示，我国酒精性肝病的发病人数和占肝病的比例仍会继续上升。由于东西方人群的酒精代谢特点和酒精性肝病发病类型有所不同，我国亟待开展符合针对中国人群的酒精性肝病专项研究。

据介绍，该研究所成立后，将制定中国酒精性肝病患者临床诊断标准；研究中国人群酒精代谢的特点，并探讨人类乙醛脱氢酶活性减低的酒精性肝病患者的临床、病理特点以及预后；开展免疫细胞参与酒精性肝病免疫致病机制及疾病进展的研究；探讨高脂饮食对酒精性肝病患者的影响；研究重症酒精性肝炎及酒精性肝硬化的治疗策略。(健康)

世卫组织： 埃博拉疫苗最早明年投入使用

本报讯 据世界卫生组织统计，目前超过6200人受到埃博拉病毒感染，死亡人数超过2900人。世界卫生组织近日指出，该组织专家正在对埃博拉疫苗进行临床试验，有望明年年初开始投入使用，另外，专家正在对利用康复者血液和血浆作为治疗手段的安全性有效性进行考虑。

世界卫生组织官员基尼9月

26日在接受联合国记者采访时指出，世卫组织正在对两种埃博拉病毒疫苗进行临床试验，估计明年1月份将在受影响国家开始使用。

世卫组织指出，目前正在研究利用康复者的血液和血浆作为治疗手段，但其安全性和有效性还有待进一步确认。

(中报)

市中医院口腔科： 独特疗法解决各种疑难口腔问题



9月27日，市中医院口腔科医生在为患者进行牙齿镶嵌治疗。

本报记者 李英平 摄

仅剩8颗坏牙，不能正常咬合，整日备受牙痛折磨。如今，看着新镶的20颗义齿，已经82岁高龄的叶县患者李奶奶高兴得不拢嘴：“真要好好感谢付医生，要不是他，我还要继续忍受牙痛和不能正常进食的折磨啊！”

据了解，十几年前，李奶奶的牙齿就掉得只剩下8颗，这期间，她一直没有重视口腔清洁，导致仅剩的牙齿如今也只剩下牙齿残冠和残

根，不能正常咬合，严重影响进食。之前她去过很多医院，但因她年龄大，无论是拔牙还是镶牙都面临很多危险，不少医生都束手无策。近一个月以来，她的牙痛越来越严重，经人介绍来到了市中医院口腔科，慕名找到付英杰医生。

经过检查，付英杰发现李奶奶的牙槽骨过于低平，且牙龈对牙齿的覆盖过多，牙冠残损，治疗上存在许多困难。付英杰首先对她进行了牙齿根管治疗，然后又进行根管内置磁桩钉修复，经过一系列的治疗修复，最后为李奶奶镶上了20颗坚固耐用的活动义齿。经过治疗，李奶奶牙痛症状迅速缓解，牙齿咬合功能恢复良好，也能正常进食了。

据付英杰介绍，牙齿根管治疗术是通过清除根管内的坏死组织，进行适当的消毒、充填根管，以去除根管内容物对根尖周围组织的不良刺激，防止发生根尖周病变或促进根尖周病变愈合的一种治疗方法，可为牙冠的修复提供良好条件。当牙齿进行完根管治疗后，由于牙齿自身的结构及治疗的原因，如果直

接做牙套，其抗折断力很差，一般都需要在牙根中打上个桩钉，做出个结实的冠，以对抗牙齿使用中的折断力，然后再做上义齿牙套，减少断裂机会，最终达到保留自身牙齿的目的。

40岁的市民王先生因阻生齿，牙疼不止，经几家医院检查，发现他左右两侧的阻生齿紧密地被牙龈包裹，需凿骨去除，这样的拔牙方式让王先生感到害怕。后来他慕名找到付英杰，经过详细诊治，最后在没有用凿骨且创伤小、操作时间短的情况下，两颗阻生齿被成功拔除。

付英杰从事口腔工作近30年，具有丰富的临床经验，在口腔修复中，对各种疑难修复的支架设计、重度齿槽骨吸收全口印模采集等难题，特别是老年疑难牙齿修复以及疑难智齿的拔除，他都有独到而有效的解决办法，得到不少患者的认可。为了更好地为广大牙病患者提供服务，近期科室对在牙科治疗过牙病的患者均提供3年的免费复查，半年一次。老年人和儿童可享受长期免费复查。(牛哲)

光明星艾灸视力保健中心国庆期间推出新人免费测视力、免费体验活动 神奇艾灸让孩子视力轻松变清晰

某小学四年级一学生，曾在某大医院按摩一年多，而左右眼视力分别为0.2、0.3。在光明星艾灸视力保健中心艾灸8周后，左右眼裸视力分别达到了1.5。

光明星艾灸视力保健中心艾灸视力是用一种特殊的温灸器，即将两个点燃后的艾条分别置于眼正前方，使艾条产生的热能及红外线均匀辐射至双侧眼球、睫状肌等器官和组织，使人的双眼屈光调节能力改善。并能将有效的中药成分充分、均匀、远距离地透入眼晶状体、视网膜、视神经根等组织内部，通过改善眼的前、中、后各层组织的代谢水平和功能状态，从而达到快速提高视觉、视力、立体感等视物及认知功能。

艾灸治疗近视、弱视、散光、眼干涩痒、眼酸流泪及飞蚊症等眼症

疗效好，不打针、不手术、不贴眼贴、不佩戴眼镜，治疗过程健康安全快捷，在很短时间就一次性让孩子甩掉近视眼镜，大大减少了大人和孩子来回奔波之苦。艾灸视力疗效好，可与各大医院比效果。轻度近视两周左右可痊愈，500度左右的近视10周左右可痊愈。

为感谢家长的光临，让更多孩子拥有明亮清晰的双眼，中心特在国庆节期间推出新人免费测视力、免费体验3天活动。光明星艾灸视力保健中心愿和您一道开创孩子幸福光明的未来。

八矿店：光华小学东30米，电话：13663093465。

黄榭店：市长途汽车站对面，电话：13639805060。

供电局店：东风路与茂源街交叉口北30米，电话：15837546000。

东环路店：东环路与矿工路交叉口北50米路东建工俊园大门口，电话：1313639805060。

体育路店：市工人文化宫东门北20米永乐电器对面家属院，电话：15036886321。

光明路店：光明路湛河桥南路东建并一处35号家属院，电话：13937518735。

姚孟店：姚电一公司阳光苑社区，电话：13733777076。

叶县一店：县衙十字路口向东20米老邮政局家属院，电话：18937583916。

叶县二店：建业超市东1000米路东，电话：13643823017。网址：www.gmxajsl.com。(牛瑛瑛)

食药监总局： “能壮阳”保健食品一律属假冒品



本报讯 国家食品药品监督管理总局近日在官网上发布信息称，中

国允许注册申请的特定保健食品不包括补肾壮阳、活血通络等功能，声称“能壮阳”的保健食品一律属于假冒保健食品，请消费者不要购买。

近期，有媒体报道称，2013年以来生产销售含有毒、有害成分的声称壮阳功能的保健食品案件大幅上升。销售地点多为出租房、小型商店和成人用品店。不法商贩利用部分消费者羞于就医、贪图便宜、受害后羞于报案的心理，铤而走险销售壮阳类产品，牟取非法利益。

为此，国家食品药品监督管理总局提醒消费者，目前，我国允许注册申请的特定保健食品功能有增强免疫力、辅助降血脂、减肥等27项，但不包括补肾壮阳、活血通络、益气固本、滋阴壮阳、滋补肾阳、壮阳补

肾等相关功能。原卫生部和国家食品药品监督管理局也从未批准过声称壮阳功能的保健食品。因此，声称壮阳功能的保健食品一律属于假冒保健食品。

此外，《食品安全法》等有关法律法规明确规定，声称具有特定保健功能的食品，其标签、说明书不得涉及疾病预防、治疗功能。请消费者提高鉴别能力，不要盲目相信各种夸张虚假宣传。

据了解，保健食品，是指声称具有特定保健功能或者以补充维生素、矿物质为目的的食品。即适宜于特定人群食用，具有调节机体功能，不以治疗疾病为目的，并且对人体不产生任何急性、亚急性或者慢性危害的食品。(小新)